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Utilizando el receptor siguiente de valor de medición de 
Merten, se puede seleccionar un valor predefinido en el 
software. Si se utilizan otros sensores, los parámetros 
que se van a ajustar deben determinarse anteriormente.
– Sensor meteorológico combinado/DCF77 

(Ref. MTN663692)
– Sensor de luminosidad (Ref. MTN663593)
– Sensor crepuscular (Ref. MTN663594)
– Sensor de lluvia (Ref. MTN663595)
– Sensor de temperatura (Ref. MTN663596)
– Sensor de viento con interface de 0 -10 V 

(Ref. MTN663591)
– Sensor de viento con interface de 0 -10 V y calefac-

ción (Ref. MTN663592)
– Módulo de entrada analógica REG/4 elementos 

(Ref. MTN682192)
– Fuente de alimentación REG, 24V CA/1 A 

(Ref. MTN663529)

¼ PELIGRO
Peligro de muerte por descarga eléctrica.

El dispositivo sólo debe ser montado y conectado 
por electricistas debidamente cualificados. Ten-
ga en cuenta la normativa específica del país co-
rrespondiente y las directivas KNX válidas.

½ PRECAUCIÓN
Peligro de destrucción de los dispositivos.
El bloque de bornes de conectores hembra para 
la conexión del sensor combinado debe estar en-
chufado antes de conectar la tensión de alimen-
tación y durante el funcionamiento, de manera 
que la entrada digital no pueda tocar los cables 
conductores de tensión accidentalmente. Peligra 
la seguridad de todo el sistema. El dispositivo, así 
como los sensores conectados o los módulos de 
ampliación (entrada analógica) pueden destruir-
se. 
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Estación meteorológica REG-K/
cuádruple
Instrucciones de uso

Ref. MTN682991

Accesorios

Por su propia seguridad

pt fres

La estación meteorológica KNX sirve para registrar y 
transmitir datos y sucesos meteorológicos. Se pueden 
conectar hasta 4 receptores de valor de medición analó-
gicos así como un sensor meteorológico combinado di-
gital.
El dispositivo puede evaluar señales de tensión y de co-
rriente:

Se controla que no haya roturas de hilos en las entradas 
de corriente.
Por medio de un módulo de entrada analógica REG/de 
4 elementos se pueden conectar y evaluar hasta otros 
cuatro sensores analógicos.
El sensor meteorológico combinado dispone de un sen-
sor de viento, un sensor de precipitaciones, un sensor 
crepuscular y tres sensores de luminosidad (este, sur, 
oeste).� Con receptor DCF77 integrado con antena 
orientable 45° y calefacción integrada.

½ ATENCIÓN

El dispositivo puede resultar dañado
La calefacción del sensor protege el sistema 
electrónico de la humedad y la condensación en 
el rango de temperatura especificado. No prote-
ge la carcasa ni las partes móviles de las hela-
das.

½ ATENCIÓN
El toldo/la persiana de lamas puede sufrir 
daños
A bajas temperaturas el sensor se puede conge-
lar y dejar de emitir valores medidos. Si esto ocu-
rre, los toldos/las persianas de lamas conectados 
no están protegidos de vientos fuertes.
Por ello, utilice un umbral de temperatura (p. ej., 
0 °C) además de un umbral de viento.

La estación meteorológica

Señales de corriente 0–20 mA CC
4–20 mA CC

Señales de tensión 0–1 V CC
0–10 V CC

Conexiones, indicadores y elementos 
de control

GND

State

K1 K2 K3 K4 GNDUs Us
24V DC 24V DC

+ 24V AC -

KNX

K1 K2 K3 K4+Us
GND

D

24V AC230V AC

A
B
C

E

F

G

H

El montaje se efectúa en un carril DIN TH 35 según 
EN 60715 y la conexión de bus mediante un borne de 
conexión de bus.

½ PRECAUCIÓN

Peligro de destrucción de los dispositivos. 
En las entradas de la estación meteorológica no 
se debe alimentar, bajo ningún concepto, los sen-
sores conectados (K1...K4) mediante los bornes 
de conexión US ni GND de un módulo de entrada 
analógica conectado. No conecte US ni GND con 
las conexiones correspondientes de otro disposi-
tivo.

½ PRECAUCIÓN
Peligro de destrucción de los dispositivos.El 
bloque de bornes de conectores hembra para la 
conexión del sensor combinado debe estar en-
chufado antes de conectar la tensión de alimen-
tación y durante el funcionamiento, de manera 
que la entrada digital no pueda tocar los cables 
conductores de tensión accidentalmente. Peligra 
la seguridad de todo el sistema. El dispositivo, así 
como los sensores conectados o los módulos de 
ampliación (entrada analógica) pueden destruir-
se. 

El dispositivo requiere una fuente de alimentación exter-
na de 24 V CC para su funcionamiento.
Ésta también puede alimentar los sensores conectados, 
su calefacción o un módulo de entrada analógica.

+Us Alimentación de receptores de valores de 
medición externos

GND Potencial de referencia para +Us y entra-
das K1...K4

A Diodo LED de programación
B Tecla de programación
C Diodo LED de estado, tricolor (rojo, naran-

ja, verde)
D Entradas de valores de medida K1 ... K4
E Conector del sistema, de 6 polos, para 

conectar un módulo de ampliación para 
entrada analógica (bus del sistema)

F Borne de conexión, de 4 polos, para sen-
sor combinado (viento, lluvia, claridad, 
crepúsculo)

G Tensión de alimentación externa
H Borne de conexión KNX

Montaje de la estación meteorológica
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½ PRECAUCIÓN
Peligro de destrucción de los dispositivos. 
En las entradas de la estación meteorológica no 
se debe alimentar, bajo ningún concepto, los sen-
sores conectados (K1...K4) mediante los bornes 
de conexión US ni GND de un módulo de entrada 
analógica conectado. No conecte US ni GND con 
las conexiones correspondientes de otro disposi-
tivo.

– Los sensores conectados pueden recibir alimentación 
eléctrica a través de los bornes +US y GND. 

– El consumo total de corriente de todos los sensores 
que reciban alimentación por esta vía no debe superar 
los 100 mA.

– Los bornes +US y GND están disponibles por duplica-
do y se encuentran interconectados internamente.

– En caso de cortocircuito entre +US y GND, la tensión 
se desconecta.

– Los sensores conectados también pueden recibir ali-
mentación ajena (p. ej. si su consumo de corriente su-
pera los 100 mA). En ese caso, la conexión a las 
entradas de sensor se realiza entre los bornes K1...K4 
y GND.

Para instalar el sensor combinado y el módulo de am-
pliación deben observarse las siguientes reglas funda-
mentales:
– Puede conectarse un módulo de entrada analógica.
– El cambio de un módulo de ampliación por otro del 

mismo tipo, p. ej., en caso de avería, se puede efec-
tuar en el modo de funcionamiento actual (atención: 
desconecte la tensión del módulo). Después del cam-
bio, la estación meteorológica efectúa un RESET tras 
25 s aprox. Con ello se reinician todas las entradas y 
salidas de la estación meteorológica y de los módulos 
conectados y se ajustan al estado original.

– Está prohibido retirar o añadir módulos sin adaptar la 
proyección ni su descarga consiguiente en la estación 
meteorológica ya que ello puede provocar funciones 
erróneas del sistema.

Parpadea lentamente = 1/s
Parpadea rápidamente = 2/s

Alimentación de sensores conectados

Ampliaciones de la instalación

Diodo LED de estado
OFF: no hay alimentación eléctrica
Naranja/ON: Barrido de módulo a través de esta-

ción meteorológica
Naranja/parpa-
dea lentamente:

barrido de módulo del sensor combi-
nado (esperar a la asignación de un 
sensor combinado)

Naranja/parpa-
dea rápidamente:

barrido del módulo de ampliación 
REG

Rojo/ON: Error: no hay ningún proyecto en el 
controlador

Rojo/parpadea 
lentamente:

Error: Baja tensión en el bus de am-
pliación

Rojo/parpadea rá-
pidamente:

Error: Error de parametrización

Verde/parpadea 
lentamente:

Asignación de dirección, barrido de 
módulo terminado, proyección OK

Diodo LED verde/
parpadea rápida-
mente:

Descarga de parámetros en los mó-
dulos

Diodo LED/ON: Barrido de módulo terminado, todo 
OK
Reservado el derecho a efectuar modificaciones técni-
cas.

En caso de preguntas técnicas, póngase en contacto 
con el servicio de atención al cliente central de su país.
www.schneider-electric.com
Debido al contínuo perfeccionamiento de las normas y 
los materiales, los datos técnicos y las indicaciones refe-
rentes a las dimensiones no tendrán validez hasta que 
no las confirmen nuestros departamentos técnicos.
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Datos técnicos
Alimentación

Tensión de alimenta-
ción: 24 V CA ±10%
Consumo de co-
rriente: Máx. 250 mA

KNX
Tensión: 24 V CC (+6 / -4 V)
Consumo de poten-
cia: tipo 150 mW

Temperatura ambien-
te: -5 °C a +45 °C
Temp. almacenamien-
to/transporte: -25 °C a +70 °C
Humedad

Ambiente/almace-
namiento/transpor-
te: Máx. 93% hum. rel., sin rocío

Tipo de protección: IP 20 según DIN EN 60529
Anchura de montaje: 4 TE/70 mm
Peso: Aprox. 150 g
Conexiones

Entradas, alimenta-
ción:

Bornes a tornillo de un hilo de 
0,5–4 mm2

De hilo fino (sin virola de cable) 
de 0,34–4 mm2

De hilo fino (con virola de cable) 
de 0,14–2,5 mm2

KNX: Borne de conexión y de deriva-
ción

Sensor meteorológi-
co combinado: Borne de conexión de 4 polos
Módulo de amplia-
ción: Conector de sistema de 6 polos

Entradas sensoras
Número: 4 analógicas, 1 digital
Señales de sensor 
evaluables (analógi-
cas):

0–1 V CC, 0–10 V CC, 
0–20 mA CC, 4–20 mA CC

Medición de tensión 
de impedancia: Aprox. 18 kΩ
Medición de intensi-
dad de impedancia: Aprox. 100 Ω

Alimentación ext. de 
sensores (+Us): 24 V CC. máx.100 mA CC
Conexión de módulos 
de ampliación: 24 V CC. máx. 80 mA CC
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Ao utilizar o seguinte sensor do valor de medição, é pos-
sível recorrer a uma predefinição no software. Na utiliza-
ção de outros sensores, é necessário determinar 
anteriormente os parâmetros a ajustar.
– Sensor combinado meteorológico/DCF77 

(Art.º n.º MTN663692)
– Sensor de luminosidade (Art.º n.º MTN663593)
– Sensor crepuscular (Art.º n.º MTN663594)
– Sensor de chuva (Art.º n.º MTN663595)
– Sensor de temperatura (Art.º n.º MTN663596)
– Anemómetro com interface 0-10 V 

(Art.º n.º MTN663591)
– Anemómetro com interface 0-10 V e aquecimento 

(Art.º n.º MTN663592)
– Entrada analógica REG 4-IN (Art.º n.º MTN682192)
– Fonte de Alimentação REG AC 24 V/ 1 A  

(Art.º n.º MTN663529)

¼ PERIGO
Perigo de morte devido a corrente eléctrica.

O aparelho só pode ser instalado e ligado por 
electricistas. Respeite as directivas específicas 
do país, bem como as directivas KNX em vigor!

½ CUIDADO
Perigo de danificação dos aparelhos!
O bloco de bornes de tomada para a ligação do 
sensor combinado deve estar encaixado antes 
de ligar a tensão de rede e durante o funciona-
mento para que a entrada digital não entre, invo-
luntariamente, em contacto com cabos 
condutores de tensão! Deste modo, a segurança 
de todo o sistema é afectada! O aparelho, assim 
como os sensores ligados ou os módulos de ex-
tensão (entrada analógica) podem ficar danifica-
dos! 
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Estação meteorológica REG-K 4-IN
Manual de instruções

Art.º n.º MTN682991

Acessórios

Para sua segurança

pt fres

A estação meteorológica KNX serve para a detecção e 
reencaminhamento de dados e eventos meteorológicos. 
Podem ser ligados até quatro sensores analógicos do 
valor de medição, bem como um sensor digital combina-
do meteorológico.
O aparelho tanto pode avaliar sinais de tensão, como 
também eléctricos:

As entradas de corrente são monitorizadas quanto à 
ruptura de fios.
Com a ajuda de um módulo de entrada analógica REG/ 
quádrupla podem ser ligados e avaliados até mais qua-
tro sensores.
O sensor combinado meteorológico dispõe de um ane-
mómetro, sensor de precipitação, sensor crepuscular e 
três sensores de luminosidade (leste, sul, oeste). Com 
receptor DCF77 incorporado com antena rotativa em 
45° e com aquecimento incorporado.

½ CUIDADO

O dispositivo pode danificar-se
O aquecimento do sensor protege o sistema 
electrónico da humidade e condensação no âm-
bito de temperatura especificado. Ele não prote-
ge a caixa nem as peças móveis contra 
congelamento.

½ CUIDADO
O toldo/estore pode danificar-se
A baixas temperaturas, o sensor pode congelar e 
não emitir mais os valores medidos. Se isto acon-
tecer, os toldos/estores conectados não ficam 
protegidos contra ventos fortes.
Por isso, além de um limiar de vento usar também 
um limiar de temperatura (p. ex. 0 °C).

Conhecer a estação meteorológica

Sinais eléctricos 0–20 mA DC
4–20 mA DC

Sinais de tensão 0–1 V DC
0–10 V DC

Ligações, displays e elementos de 
operação

GND

State

K1 K2 K3 K4 GNDUs Us
24V DC 24V DC

+ 24V AC -

KNX

K1 K2 K3 K4+Us
GND

D

24V AC230V AC

A
B
C

E

F

G

H

A montagem é realizada numa calha TH 35 de acordo 
com a norma EN 60715. A ligação bus é feita através de 
um terminal de ligação bus.

½ CUIDADO

Perigo de destruição dos dispositivos! 
Nunca alimentar os sensores ligados às entradas 
da estação meteorológica (K1...K4) através dos 
bornes de alimentação US e GND de um módulo 
de entrada analógica ligado. Não ligar US e GND 
às respectivas ligações de outro dispositivo.

½ CUIDADO
Perigo de danificação dos aparelhos!
O bloco de bornes de tomada para a ligação do 
sensor combinado deve estar encaixado antes 
de ligar a tensão de rede e durante o funciona-
mento para que a entrada digital não entre, invo-
luntariamente, em contacto com cabos 
condutores de tensão! Deste modo, a segurança 
de todo o sistema é afectada! O aparelho, assim 
como os sensores ligados ou os módulos de ex-
tensão (entrada analógica) podem ficar danifica-
dos! 

O aparelho necessita para o seu funcionamento de uma 
alimentação de tensão externa AC de 24 V.
Esta também pode alimentar os sensores ligados ou o 
respectivo aquecimento ou um módulo de entrada ana-
lógica.

+Us Alimentação de sensor do valor de medi-
ção externos

GND Tensão de referência para +Us e entradas 
K1...K4

A LED programador
B Botão programador
C Estado LED, tricolor (vermelho, laranja, 

verde)
D Entradas de valores de medição K1 ... K4
E Conector de sistema, de 6 pólos para a 

conexão de uma entrada analógica de um 
módulo de expansão (sistema de bus)

F Ligador, 4 pólos para sensor combinado 
(vento, chuva, luminosidade, crepúsculo)

G Tensão de alimentação externa
H Ligador KNX

Montar a estação meteorológica
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½ CUIDADO
Perigo de destruição dos dispositivos! 
Nunca alimentar os sensores ligados às entradas 
da estação meteorológica (K1...K4) através dos 
bornes de alimentação US e GND de um módulo 
de entrada analógica ligado. Não ligar US e GND 
às respectivas ligações de outro dispositivo.

– Os sensores conectados podem ser alimentados 
através dos bornes +US e GND. 

– A totalidade do consumo de corrente de todos os sen-
sores aqui alimentados não deve exceder os 100 mA.

– Os bornes +US e GND estão disponíveis duplamente 
e, respectivamente, conectados internamente uns 
aos outros.

– No caso de curto-circuito entre +US e GND a tensão 
é desligada.

– Os sensores conectados pode também ser alimenta-
dos de modo externo (p. ex. quando o consumo de 
corrente exceder 100 mA). Depois, a ligação às entra-
das de sensores é realizada entre os bornes K1...K4 
e GND

Na instalação do sensor combinado e do módulo de ex-
tensão devem-se respeitar as seguintes regras básicas:
– Pode ser ligado um módulo de entrada analógica.
– A substituição de um módulo de extensão por um mó-

dulo do mesmo tipo (p.ex. em caso de defeito) pode 
ser realizada durante o funcionamento corrente (des-
ligar a tensão eléctrica do módulo!). Após a substitui-
ção, a estação meteorológica realiza um reset após 
aprox. 25 s. Deste modo, são reiniciadas todas as en-
tradas e saídas da estação meteorológica e dos mó-
dulos ligados e colocadas no estado de origem.

– A remoção ou adição de módulos sem adaptação da 
projecção, assim como a descarga posterior para a 
estação meteorológica não é permitida, pois isso pro-
voca falhas no funcionamento do sistema.

a piscar lentamente = 1/s
a piscar rapidamente = 2/s

Alimentação de sensores ligados

Expansão de instalações

LED de estado
Desl.: sem fonte de alimentação
Laranja / Lig: Scan de módulo através de estação 

meteorológica
Laranja / pisca 
lentamente:

Scan de módulo do sensor combina-
do (aguardar por atribuição de um 
sensor combinado)

Laranja / pisca 
rapidamente:

Scan de módulo do módulo de am-
pliação REG

Vermelho / Lig: Falha: Sem projecto no controlador
Vermelho / pisca 
lentamente:

Falha: Subtensão no bus de exten-
são

Vermelho / pisca 
rapidamente:

Falha: Falha na parametrização

Verde / pisca 
lentamente:

Atribuição de endereços, scan de 
módulo terminado, projecção OK

LED verde / pisca 
rapidamente:

Descarregamento de parâmetros 
para os módulos

LED verde / Lig: Scan de módulos terminado, tudo 
OK
Reservado o direito de alterações técnicas.

No caso de questões técnicas queira contactar o serviço 
central de assistência ao cliente no seu país.
www.schneider-electric.com
Devido ao desenvolvimento permanente das normas e 
dos materiais, os dados técnicos e as indicações relati-
vamente às dimensões só são válidos após uma confir-
mação por parte dos nossos departamentos técnicos.
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Dados técnicos
Alimentação 

Tensão de alimenta-
ção: 24 V AC ±10 %
Consumo de 
corrente: máx. 250 mA

KNX
Tensão. 24 V DC (+6 V / -4 V)
Consumo: tipo 150 mW

Temperatura 
ambiente: -5 °C a +45 °C
Temperatura de arma-
zenamento/transporte: -25 °C a +70 °C
Humidade

Ambiente/armazém/
transporte:

máx. 93% humidade relativa, 
sem condensação

Tipo de protecção: IP 20 em conformidade com a 
DIN EN 60529

Largura de montagem: 4 TE / 70 mm
Peso: aprox. 150 g
Ligações

Entradas, alimenta-
ção:

Terminais de parafusos de fio 
simples 0,5–4 mm2

fios finos (ou caixas terminais de 
fio) 0,34–4 mm2

fios finos (com caixas terminais 
de fio) 0,14–2,5 mm2

KNX: Ligador e terminal de ligação
Sensor combinado 
meteorológico: Ligador quádruplo
Módulo de 
extensão: Ficha do sistema sêxtupla

Entradas do sensor
Quantidade: 4 analógicas, 1 digital
Sinais do sensor 
avaliáveis 
(analógicos):

0–1 V DC, 0–10 V DC, 
0–20 mA DC, 4–20 mA DC 

Impedância da me-
dição de tensão: aprox. 18 kΩ
Impedância da me-
dição de corrente: aprox. 100 Ω

Alimentação externa 
Sensores (+Us): 24 V DC. máx.100 mA DC
Ligação dos módulos 
de extensão: 24 V DC. máx.80 mA DC
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Pour les appareils de mesure suivants, le logiciel pro-
pose des valeurs par défaut. L'utilisation d'autres cap-
teurs présuppose la détermination préalable des 
paramètres à régler.
– Capteur météorologique combiné/DCF77 

(Réf. MTN663692)
– Capteur de luminosité (Réf. MTN663593)
– Capteur crépusculaire (Réf. MTN663594)
– Détecteur de pluie (Réf. MTN663595)
– Capteur thermique (Réf. MTN663596)
– Anémomètre avec interface 0-10 V (Réf. 

MTN663591)
– Anémomètre avec interface 0-10 V et chauffage 

(Réf. MTN663592)
– Module d'entrée analogique REG/quadruple 

(Réf. MTN682192)
– Alimentation REG, 24 V CA/1 A (Réf. MTN663529)

¼ DANGER
Danger de mort dû au courant électrique.

Seuls des électriciens sont autorisés à monter et 
à raccorder l'appareil. Respectez les prescrip-
tions nationales ainsi que les directives KNX en 
vigueur.

½ ATTENTION
Risque de destruction de l'appareil !
Le bloc à bornes nécessaire au raccordement du 
capteur combiné doit être installé avant la mise 
sous tension de l'appareil et rester brancher pen-
dant son fonctionnement afin que l'entrée numé-
rique n'entre pas en contact, par inadvertance, 
avec des câbles sous tension ! Ceci pourrait en 
effet menacer la sécurité du système tout entier ! 
L'appareil ainsi que les capteurs raccordés et les 
modules d'extension (entrée analogique) pour-
raient alors être endommagés ! 
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Station météorologique REG-K/x4
Notice d'utilisation

Réf. MTN682991

Accessoires

Pour votre sécurité

pt fres

La station météorologique KNX est destinée à la saisie 
et transmission de données et phénomènes météorolo-
giques. Il est possible de raccorder jusqu'à quatre appa-
reils de mesure analogiques et un capteur 
météorologique combiné numérique.
L'appareil peut analyser aussi bien des signaux de ten-
sion que de courant :

Les entrées de tension sont équipées d'un système de 
détection de rupture de câble.
Quatre capteurs analogiques supplémentaires peuvent 
être raccordés et évalués à l'aide d'un module d'entrée 
analogique REG/quadruple.
Le capteur météorologique combiné est équipé d'un 
anémomètre, d'un capteur de précipitations, d'un cap-
teur crépusculaire et de trois capteurs de luminosité (est, 
sud, ouest). Avec récepteur DCF77 intégré avec an-
tenne pivotante à 45° et chauffage intégré.

½ ATTENTION

L'appareil risque d'être endommagé
Le chauffage du capteur protège les systèmes 
électroniques de l'appareil de l'humidité et de la 
condensation dans la plage de température spé-
cifiée. Il ne protège ni les parties de boîtier ni les 
pièces mobiles du givre.

½ ATTENTION
L'auvent/store risque d'être endommagé
En cas de basses températures, le capteur est 
susceptible de geler et de ne plus communiquer 
les valeurs mesurées. Le cas échéant, les au-
vents/stores ne sont pas protégés contre un vent 
fort.
Pour cette raison, utiliser un seuil de température 
(par ex. 0 °C) en plus du seuil de vent.

Découvrir la station météorologique

Signaux de courant 0–20 mA CC
4–20 mA CC

Signaux de tension 0–1 V CC
0–10 V CC

Raccordements, affichages et 
éléments de commande

GND

State

K1 K2 K3 K4 GNDUs Us
24V DC 24V DC

+ 24V AC -

KNX

K1 K2 K3 K4+Us
GND

D

24V AC230V AC

A
B
C

E

F

G

H

Le montage s'effectue sur un rail TH 35 conformément à 
EN 60715 et la connexion au bus par l'intermédiaire 
d'une borne de raccordement de bus.

½ ATTENTION

Risque de destruction de l'appareil ! 
Ne jamais alimenter les capteurs raccordés aux 
entrées de la station météorologique  (K1...K4) 
jamais via les bornes d'alimentation US et GND 
d'un module d'entrée analogique raccordé. Ne 
pas relier US et GND aux raccords correspon-
dants d'un autre appareil.

½ ATTENTION
Risque de destruction de l'appareil !
Le bloc à bornes nécessaire au raccordement du 
capteur combiné doit être installé avant la mise 
sous tension de l'appareil et rester brancher pen-
dant son fonctionnement afin que l'entrée numé-
rique n'entre pas en contact, par inadvertance, 
avec des câbles sous tension ! Ceci pourrait en 
effet menacer la sécurité du système tout entier ! 
L'appareil ainsi que les capteurs raccordés et les 
modules d'extension (entrée analogique) pour-
raient alors être endommagés ! 

Pour fonctionner, l'appareil nécessite une alimentation 
24 V CA externe.
Cette alimentation peut également approvisionner les 
capteurs raccordés, leur chauffage ou un module d'en-
trée analogique.

+Us Alimentation d'appareils de mesure 
externes

GND Potentiel de référence pour +Us et 
entrées K1...K4

A DEL de programmation
B Touche de programmation
C DEL d'état, trois couleurs (rouge, orange, 

vert)
D Entrées des valeurs de mesure K1 ... K4
E Connecteur du système, 6 pôles pour le 

raccordement d'un module d'extension 
d'entrée analogique (bus système)

F Borne de raccordement, 4 pôles pour 
capteur combiné (vent, pluie, luminosité, 
crépuscule)

G Tension d'alimentation externe
H Borne de raccordement KNX

Monter la station météorologique

2

1

3

½ ATTENTION
Risque de destruction de l'appareil ! 
Ne jamais alimenter les capteurs raccordés aux 
entrées de la station météorologique  (K1...K4) 
jamais via les bornes d'alimentation US et GND 
d'un module d'entrée analogique raccordé. Ne 
pas relier US et GND aux raccords correspon-
dants d'un autre appareil.

– Les capteurs raccordés peuvent être alimentés via les 
bornes +US et GND. 

– La consommation de courant totale de tous les cap-
teurs alimentés de la sorte ne doit pas dépasser 
100 mA.

– Les bornes +US et GND sont doubles et raccordées 
entre elles par une connexion interne.

– En cas de court-circuit entre +US et GND, la tension 
est interrompue.

– Les capteurs raccordés peuvent également être ali-
mentés via une alimentation extérieure (p. ex. en cas 
de consommation de courant supérieure à 100 mA). 
Le raccordement à toutes les entrées des capteurs 
s'effectue via les bornes K1...K4 et GND.

Lors de l'installation du capteur combiné et du module 
d'extension, il est important de respecter les règles fon-
damentales suivantes :
– Seul un module d'entrée analogique peut être raccor-

dé.
– Le remplacement d'un module d'extension contre un 

autre module de type identique, p. ex. en cas de dé-
faut, peut être effectué alors que l'appareil est en 
marche (mettre le module hors tension !). Après un tel 
échange, la station météorologique effectue une réini-
tialisation après env. 25 s. Ceci permet de réinitialiser 
toutes les entrées et sorties de la station météorolo-
gique et des modules raccordés et de les remettre 
dans leur état initial.

– Le retrait ou l'ajout de modules sans adaptation de 
l'élaboration du projet ainsi que le téléchargement 
subséquent dans la station météorologique sont inter-
dits car cela peut entraîner un dysfonctionnement du 
système.

Clignote lentement = 1/s
Clignote rapidement = 2/s

Alimentation des capteurs raccordés

Installation des extensions

LED d'état
Éteinte : aucune tension d'alimentation
Orange/allumée : Modulscan par la station météorolo-

gique
Orange/clignote 
lentement:

Modulscan capteur combiné (attend 
l'affectation d'un capteur combiné)

Orange/clignote 
rapidement :

Modulscan module d'extension REG

Rouge/allumée : Défaut : aucun projet dans le contrô-
leur

Rouge/clignote 
lentement :

Défaut : sous-tension au niveau du 
bus d'extension

Rouge/clignote 
rapidement :

Défaut : défaut de paramétrage

Verte/clignote 
lentement :

affectation d'adresse, modulscan 
achevé, élaboration du projet OK

DEL verte/cli-
gnote 
rapidement :

Téléchargement de paramètres dans 
les modules

DEL verte/
allumée :

modulscan achevé, OK
Sous réserves de modifications techniques.

Si vous avez des questions d'ordre technique, veuillez 
contacter le service clientèle central de votre pays.
www.schneider-electric.com
En raison d'un développement constant des normes et 
matériaux, les caractéristiques et données techniques 
concernant les dimensions ne seront valables qu'après 
confirmation de la part de nos départements techniques.

Caractéristiques techniques
Alimentation 

Tension 
d'alimentation : 24 V CA ±10 %
Consommation de 
courant : max. 250 mA

KNX
Tension 24 V CC (+6 V/-4 V)
Puissance 
absorbée : env. 150 mW

Température 
ambiante : -5 °C à +45 °C
Temp. stockage/
transport : -25 °C à +70 °C
Humidité

Environnement/en-
trepôt/transport :

max. 93 % hum. rel., pas de 
condensation

Indice de protection : IP 20 selon DIN EN 60529
Largeur de montage : 4 modules/70 mm
Poids : env. 150 g
Raccordements

Entrées, 
alimentation :

Bornes à vis monofilaires 
0,5–4 mm2

câble fin (sans embout) 
0,34–4 mm2

câble fin (avec embout) 
0,14–2,5 mm2

KNX : Borne de raccordement et de 
dérivation

Capteur météorolo-
gique combiné : borne de raccordement 4 pôles
Module 
d'extension : système d'enfichage à 6 pôles

Entrées du capteur
Nombre : 4x analogique, 1x numérique
Signaux de capteur 
pouvant être éva-
lués (analogique) :

0–1 V CC, 0–10 V CC, 
0–20 mA CC, 4–20 mA CC 

Impédance mesure 
de la tension : env. 18 kΩ
Impédance mesure 
de courant : env. 100 Ω

Alimentation de cap-
teurs externes (+Us) : 24 V CC. max. 100 mA CC
Raccord modules 
d'extension : 24 V CC. max. 80 mA CC

Schneider Electric Industries SAS
V6
82

9-
77

1-
01

 0
5/

10



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile ()
  /CalRGBProfile (ECI-RGB.icc)
  /CalCMYKProfile (ISO Coated)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.3
  /CompressObjects /Off
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 524288
  /LockDistillerParams true
  /MaxSubsetPct 10
  /Optimize false
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage false
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness false
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments false
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts false
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Remove
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages false
  /ColorImageMinResolution 200
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.16667
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages false
  /GrayImageMinResolution 200
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.16667
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages false
  /MonoImageMinResolution 600
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 2.00000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile (ISO Coated v2 \050ECI\051)
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName ()
  /PDFXTrapped /False

  /CreateJDFFile false
  /Description <<

  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames false
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AllowImageBreaks true
      /AllowTableBreaks true
      /ExpandPage false
      /HonorBaseURL true
      /HonorRolloverEffect false
      /IgnoreHTMLPageBreaks false
      /IncludeHeaderFooter false
      /MarginOffset [
        0
        0
        0
        0
      ]
      /MetadataAuthor ()
      /MetadataKeywords ()
      /MetadataSubject ()
      /MetadataTitle ()
      /MetricPageSize [
        0
        0
      ]
      /MetricUnit /inch
      /MobileCompatible 0
      /Namespace [
        (Adobe)
        (GoLive)
        (8.0)
      ]
      /OpenZoomToHTMLFontSize false
      /PageOrientation /Portrait
      /RemoveBackground false
      /ShrinkContent true
      /TreatColorsAs /MainMonitorColors
      /UseEmbeddedProfiles false
      /UseHTMLTitleAsMetadata true
    >>
    <<
      /AddBleedMarks true
      /AddColorBars true
      /AddCropMarks true
      /AddPageInfo true
      /AddRegMarks true
      /BleedOffset [
        8.503940
        8.503940
        8.503940
        8.503940
      ]
      /ConvertColors /NoConversion
      /DestinationProfileName (ISO Coated v2 \(ECI\))
      /DestinationProfileSelector /UseName
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /ClipComplexRegions false
        /ConvertStrokesToOutlines false
        /ConvertTextToOutlines false
        /GradientResolution 300
        /LineArtTextResolution 2400
        /PresetName <FEFF0031003000300025002000560065006B0074006F007200200032003400300030007000700069>
        /PresetSelector /UseName
        /RasterVectorBalance 1
      >>
      /FormElements true
      /GenerateStructure false
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles true
      /MarksOffset 8.503940
      /MarksWeight 0.125000
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /UseName
      /PageMarksFile /RomanDefault
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /LeaveUntagged
      /UntaggedRGBHandling /LeaveUntagged
      /UseDocumentBleed false
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2540 2540]
  /PageSize [14400.000 14400.000]
>> setpagedevice


